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11.
ASIGNATURA /AREA MATEMATICAS GRADO: UNDECIMO

NOMBRE DEL ESTUDIANTE

ESTANDAR DE COMPETENCIA

e Analizo representaciones decimales de los nimeros reales para diferenciar entre racionales e irracionales

e Reconozco la densidad e incompletitud de los nimeros reales a través de métodos numeéricos, geomeétricos y
algebraicos

e Comparo y contrasto las propiedades de los niUmeros ( naturales, enteros, racionales y reales) y las de sus
relaciones y operaciones para construir, manejar y utilizar los distintos sistemas numéricos

¢ Identifico y reconozco curvas o lugares geométricos

e Analizo las relaciones y propiedades entre las expresiones algebraicas y las graficas de funciones
polinémicas y racionales y de sus derivadas

¢ Uso argumentos geométricos para resolver y formular problemas en contextos matematicos y en
otras ciencias.

EJES TEMATICOS

Pensamiento numérico y sistemas numericos;
Pensamiento variacional y sistemas algebraicos y analiticos
pensamiento espacial y sistema de medida

INDICADORES DE DESEMPENO

e plantea, resuelve y utiliza ecuacion cuadratica para resolver una situaciéon problema.

e Plantea, resuelve y utiliza ecuacidén cuadratica para resolver una situacion problema.

e Plantea, resuelve y formula problemas que requieren para su solucion de operaciones con nimeros reales.
e Plantea, resuelve, formula, y utiliza inecuaciones lineales y cuadraticas a partir de una situacion problema.

e identifica y analiza la expresion algebraica de una ecuacion lineal, cuadratica y a partir de las caracteristicas
de los términos que la conforman determina una posible representacion grafica de esta.

METODOLOGIA DE LA EVALUACION




INSTITUCION EDUCATIVA HECTOR ABAD GOMEZ

?
N

Cédigo

Nombre del Documento: Plan de Profundizacion de matematicas - Grado

1 Version 01 Pagina2de4

A continuacién se presenta un taller la cual debera ser solucionado y presentada con procedimientos los
cuales se realizaran en hojas anexas a la prueba de manera legible y buena presentacion; sin
tachaduras o enmendaduras (Valoracién 25%)

El estudiante debera presentar en el cuaderno todas las actividades desarrolladas durante el periodo.
(Valoracion 25%)

Valoracion del examen de sustentacion (Valoraciéon 50%)

RECURSOS

Guia de aprendizaje y de plan de mejoramiento, disefiada por el docente.
Apunte dados en la clase.

Actividades y talleres de afianzamiento desarrollados en clase y extra clase.

B.6x+4+9x%2=0
Plan de profundizacion primer periodo de C. x%—x + (x+2)x _ 0
matematicas. 2 2
Grado: 11

Docente: Janny Lucia Bueno

4. resuelve los siguientes sistemas de

ecuaciones.
- . x+3y=>5
1. R8e56uelzvellas siguientes operaciones. A. {4x +2y=-3
str||azf L[ 12 2x —y—=0
A. 7 5 3| B
276] |5*5 > 1Bx +4y =2
4. Resolver las siguientes inecuaciones.
4 3 101[4 1
8. [+ 2 -3 [5-
A 424+ 3x) +3(x+8)>3x+2.860—x
o . 2(3x+4) _ 5(2x+16)
2. Resolver las siguientes ecuaciones B. e =
cuadraticas.
A, 5x—3)2x+1)=46—x RESPONDER LAS PREGUNTAS 1, 2, 3 Y 4 DE
5 .
B. = +2—826=1246+ > +8x ACUERDO A LA SIGUIENTE INFORMACION.
C x=3 _ 3(2x+6) _ 2(5-x)
’ 2 10 4 6 7 Un concesionario paga a sus vendedores de
D. -3 x—2 x—1_ acuerdo a los siguientes criterios:

3. Resuelve las siguientes ecuaciones
cuadraticas.
A (x—7)2x—-5)=4
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El salario para un vendedor nuevo es de
$1.000.000 y por cada afio de antigiiedad el
vendedor gana el 10% mds sobre este valor.
Por ejemplo, el salario base de una persona
que tiene tres afios de antigliedad es $
1.300.000. A demas de eso, cada vendedor
gana el 1% de comision sobre el total de las
ventas realizadas durante el mes.

1. ¢Cuanto debe recibir de comision una
persona que realiza un total de ventas de $

25.000.000 durante el mes?

2. ¢Qué condiciones cumple un trabajador
del concesionario que devengue un sueldo
mensual de $2.500.000?

3. La siguiente imagen representa parte de
la informacion consignada en el desprendible
de némina de uno de los vendedores del
concesionario.

Vendedor: M. ﬂedﬂguez'

Afos de antigbedad: 4 .
Ventas durante el mes: $ 500 000 D00

Volor o pagor:

TU CONCESIONARIO

éCuanto debe pagar el concesionario a este
vendedor?

4. El
explicarle a un vendedor nuevo, a partir de

gerente del concesionario quiere
una férmula, el salario (S) que se va a ganar

dependiendo de la cantidad de afios de

antigiedad (a) y el total de ventas (v) que

realice durante el mes. ¢Qué expresion
algebraica me permite calcular el salario en
funcién del nimero de afios de antigliedad

(a) y el total de ventas (v) durante el mes?

5. En una empresa, cuyo presupuesto en
2012 fue de 120 millones, el rubro dedicado
a bienestar equivale al 5% del presupuesto
anual. Si en el 2013 se aumenta en un 50%
el presupuesto general y se quiere destinar el
10% del presupuesto a bienestar. i en que
cantidad se aumenta el rubro de bienestar?

6. en una biblioteca de ciencias sociales hay
450 libros.
corresponden al doble de los libros de

Los libros de geometria (x)
politica y a | tercera parte de los libros de
historia. De acuerdo con lo anterior. La
relacién entre el nimero total de libros de
la biblioteca y el nimero de libros de
geografia. {Mediante que ecuacidn se puede

expresar?

7. la edad del padre y su hija suman 52 afios.
Si la edad de la hija equivales a una tercera
parte de la edad del papa, en 5 anos ¢Cudl
sera la diferencia entre la edad entre el
padre vy la hija?

8. En el salén el nimero de nifias duplican al
nimero de nifios. Si en el saléon se hacen
grupos de 6 personas, se pueden conformar
8 grupos y sobran 3 estudiantes.

A. ¢Cuantos estudiantes hay en el salon?

B. ¢Cuantos nifios y cuantas nifias hay en el
salén?
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9. Una cuarta parte de los estudiantes que
ingresan a una institucion universitaria
obtienen el grado de tecndlogos, solo una
tercera parte se gradua cuarta parte como
profesional. Si 12 estudiantes de la cohorte
del afio 2000 se graduan de tecndlogos.
éCual es el nimero de estudiantes de esa
cohorte que no se graduaron de

profesionales?

10. En cuatro dias un hombre recorrid

120km. Si cada dia recorrio § de lo que

recorrid el dia anterior .¢ Cuantos kildbmetros
recorrio cada dia?

12. Una bodega estd llena hasta % de su
capacidad. Cuando se ingresan 14 toneladas
en productos, la bodega queda llena hasta %

de su capacidad. ¢Cual es el nimero de
toneladas que es necesario ingresar a la
bodega para llenar el tanque?

RESPONDE LAS PREGUNTAS 13, 15 Y 15 DE
ACUERDO A LA SIGUIENTE INFORMACION.

Un grupo de futuros profesionales desean ir
de excursién a la costa Caribe para celebrar
sus grados y han recibido dos propuestas de
las aerolineas Py Q para para contratar todo
lo referente al viaje:

La aerolinea P cobra un costo fijo de
$12.000.000 y $ 100.000 por cada persona.

La aerolinea Q cobra un costo fijo de $
20.000.000 y $ 80.000 por cada persona.

13.¢ Cual es el nimero de personas que
debe viajar para que el costo de las dos
propuestas sea igual?

14. Si el nimero de personas que va a viajar
es 100, iCudl es el porcentaje de la
diferencia de costo entre las dos propuestas
con relacién al costo de ambas?

15. ¢Cual es el numero de personas para n
las cuales la propuesta Q es menor que la
propuesta P?

16. Dentro de 30 afios la edad de Carla sera
la mitad del cuadrado de la edad que tenia
hace 10 anos. ¢{Cudntos anos tiene Andrea
hoy?

17. La diferencia entre los lados de un
rectdngulo es 70cm. Calcular la medida de
los lados sabiendo que la diagonal mide 130
cm.

18. la base de un rectdngulo es 2m mayor
que la altura. Si la base se aumenta 1my la
altura 2m, resulta otro rectdngulo cuya area
es 24m? mayor que el primero. ¢ Cudles son
las dimensiones de esta?

19. ¢Cudl es el perimetro de un tridngulo
isdsceles cuya drea es 127?

20. Durante cierto periodo, la temperatura
en grados Celsius varié entre 25 y 30 grados
Celsius. éCudl fue el intervalo en grados

Fahrenheit para este periodo. Tener en
cuenta que F=%+32, Donde F es la

temperatura en grados Fahrenheit y C es la
temperatura en grados Celsius.
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